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Assunto da Reunião: 

Reunião Ordinária do Subcomitê Regional do Sistema PJe 

Data da Reunião: 

18/03/2025 - 13:30 

Local da Reunião: 

Google Meet 

Participantes 
 

Nome Unidade / Entidade 

Dr. Francisco Tarcísio Guedes Lima Verde Júnior Desembargador do Trabalho 
(Coordenador) 

José Mário Viana Barbosa Júnior Coordenador de Sistemas TIC  

Antônio Germano Rabelo Cunha Coordenador da Seção de Escopo e 
Requisito 

Abel Teixeira Arimateia Vara do Trabalho de Tianguá 
Diretor de Secretaria e representante 
negocial do Sistema PJe perante o 
Conselho Superior da Justiça do 

Trabalho 

Dr. Paulo Martins Advogado Público, indicado pelo 
Procurador-Geral do Estado do 

Ceará 

Francisco Otávio Costa 18ª Vara do Trabalho de Fortaleza - 
Diretor de secretaria de Vara do 

Trabalho e representante negocial do 
Sistema PJe perante o Conselho 
Superior da Justiça do Trabalho 

Marcelo Câmara Benevides Secretaria de Distribuição e 
Cumprimento de Mandados - Oficial 
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de Justiça Avaliador Federal 
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Assuntos e Deliberações 
 

Tópico 1 - PDPJ (Diário Eletrônico e Domicílio Eletrônico do CNJ) 

Houve relatos de diversas dificuldades com serviços relacionados ao CNJ no decorrer do ano, 
muitos em virtude de lentidão para acesso à rede do CNJ , outros por dificuldade de 
comunicação com o suporte nacional do CNJ.  

Neste momento, os seguintes serviços estão restabelecidos :  

● Acesso do PJe com login via PDPJ (Plataforma Digital do Poder Judiciário) 
● Retornos de publicações no DJEN (Diário Eletrônico) voltaram a ser informados no nosso 

PJe 
● Retornos de notificações no DJE (Domicílio Judicial Eletrônico) voltaram a ser informados 

no nosso PJe, inclusive com o lançamento das etiquetas adequadas 
● Peticionamento Intercorrente (ver abaixo) 

Tópico 2 - Peticionamento intercorrente 

O Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região (TRT-7) concluiu a integração do seu sistema 
Processo Judicial Eletrônico (PJe) ao módulo de Peticionamento Intercorrente do Portal de 
Serviços do Poder Judiciário (Jus.br). 

A funcionalidade implementada possibilita aos advogados, procuradores, promotores e demais 
operadores do Direito a realização do peticionamento intercorrente em processos judiciais 
eletrônicos em andamento, independentemente do tribunal de tramitação. A plataforma 
centraliza o serviço, dispensando o acesso a múltiplos sistemas e otimizando o tempo dos 
usuários por meio de um acesso unificado. 

O procedimento foi testado com sucesso na Vara de Trabalho de Tianguá com apoio do Diretor 
. Abel Teixeira Arimateia
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Tópico 3 - Andamento dos projetos relacionados ao PJE 

Plenário e Secretaria Eletrônica - Aprovado o cancelamento do projeto de implantação 
do módulo do TST em favor do desenvolvimento de um novo sistema nacional com 
participação de representantes de vários regionais. O Tribunal Regional do Trabalho da 
7ª Região participa da força tarefa de desenvolvimento com representante negocial e de 
TIC. 
 
Sistema Argos - O Argos Poupa Convênios é “um sistema satélite do PJe que objetiva o 
compartilhamento das informações relativas às pesquisas patrimoniais já realizadas 
entre as unidades executantes a fim de evitar retrabalhos, promover a celeridade 
processual, no aprimoramento da qualidade das informações e auxiliar na efetividade da 
execução trabalhista, controle e a gestão de modo mais efetivo em relação à demanda 
de pesquisas patrimoniais por meio de funcionalidades de administração das tarefas e 
Implementação de funcionalidades que automatizem tarefas rotineiras, como o 
preenchimento de formulários, consultas aos convênios e download de documentos”. O 
Sistema está priorizado na segunda posição da fila de alta prioridade dos projetos de 
sistemas de TIC. 
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Tópico 4 - Mudanças no login e no software de assinatura do PJe 

Notícia:  
TRT-CE informa mudanças no login e no software de assinatura do PJe 
 
Otávio sugere a utilização do texto no segundo parágrafo da  notícia : ”A utilização do certificado digital no 
PJe, tanto para acesso via PDPJ ou assinar documentos, será exclusivamente via PJe Office”. 
 
Leitura Manual detalhado das mudanças e PJeOffice PRO - manual de configuração para 
equipamentos pessoais. 
 
Atentar para alertar advogados de certidões de indisponibilidade em possíveis 
problemas de login no serviço Single Sign On - Plataforma de Autenticação Única da 
PDPJ-BR 
https://www.cnj.jus.br/tecnologia-da-informacao-e-comunicacao/justica-4-0/relatorios-de-i
ndisponibilidade/ 
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https://www.trt7.jus.br/index.php?option=com_content&view=article&id=15284:trt-ce-informa-mudancas-no-login-e-no-software-de-assinatura-do-pje&catid=152&Itemid=886
https://www.trt7.jus.br/files/setic/suporte/trt7_pjeofficepro_mudancas_login_software_assinatura_pje_18_03_2025.pdf
https://www.trt7.jus.br/files/setic/suporte/trt7_pjeofficepro_manual_configuracao_atualizado_13_03_2025.pdf
https://www.trt7.jus.br/files/setic/suporte/trt7_pjeofficepro_manual_configuracao_atualizado_13_03_2025.pdf
https://www.cnj.jus.br/tecnologia-da-informacao-e-comunicacao/justica-4-0/relatorios-de-indisponibilidade/
https://www.cnj.jus.br/tecnologia-da-informacao-e-comunicacao/justica-4-0/relatorios-de-indisponibilidade/
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Responsável pela confecção da ata: Mário Junior 
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